

#### Ad 1)

Vysokoškolské studium se převážně realizuje ve Vazební věznici Praha Ruzyně. Možnost studovat vysokou školu se zde nabízí odsouzeným mužům i ženám. Pro odsouzené muže ve středním či vysokém stupni zabezpečení věznice s ostrahou funguje program vysokoškolského vzdělávání již od roku 2009. Ve spolupráci s Katolickou teologickou fakultou Univerzity Karlovy je možno studovat obor Teologické nauky a získat bakalářský titul. Odsouzené ženy v objektu Řepy Vazební věznice Praha Ruzyně mohou studovat kombinované studium na 2. lékařské fakultě Univerzity Karlovy, obor Všeobecná sestra. Studium na obou fakultách probíhá formou přednáškových cyklů a samostudia odsouzených. K možnosti realizace samostudia jsou na jednotlivé předměty fakultami poskytnuty přednáškové materiály, a to buď v písemné, elektronické nebo audiovizuální podobě. V rámci samostudia odsouzení navštěvují počítačové učebny, za předpokladu splnění podmínek je jim též umožněn volný pohyb k docházce do školy.

#### Ad 2)

Ano, učební obory se liší dle zařazení do mužské nebo ženské věznice. V mužských věznicích nabízíme učební obor Obráběč kovů, Strojní zámečník, Kuchař - číšník, Truhlář, Elektrikář - silnoproud. v ženské věznici je nabízen učební obor Provozní služby a Šití prádla.

#### Ad 3)

Všechny prostředky jsou uvedeny v Rámcových vzdělávacích programech pro jednotlivé obory vzdělání. Za zmínku stojí profesionální programy pro CAD/CAM, 3D tiskárny a CNC stroje.

#### Ad 4)

Konkrétní informace se odsouzení dozvědí prostřednictvím vychovatelů a speciálních pedagogů.

#### Ad 5)

Zájemce o studium v učebním oboru musí splnit kritéria přijímacího řízení: řádně vyplněná a zasláná přihláška; umístění do věznice, kde je odloučené pracoviště Středního odborného učiliště (Školské vzdělávací středisko) dislokováno; lékařský posudek o zdravotní způsobilosti; souhlas ředitele věznice, kde je odloučené pracoviště Středního odborného učiliště (Školské vzdělávací středisko) dislokováno; volná kapacita vzdělávací aktivity.

#### Ad 6)

Digitální kompetence v kontextu vzdělávání vězňů jsou obsaženy v Rámcových vzdělávacích programech pro jednotlivé obory vzdělání, které vydalo Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy České republiky.

#### Ad 7)

Střední odborné učiliště žádné maturitní obory nenabízí.

#### Ad 8)

Žáci přístup k online prostředí nemají.

#### Ad 9)

Všude tam, kde jsou odloučená pracoviště umístěna, žáci přístup k internetu nemají.